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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/04789 
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2022 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DE MG - 2022 
INTENÇÃO DE VOTO SENADOR DE MG - 2022 
Data da Pesquisa: AGOSTO/2022 
Local da Pesquisa: MINAS GERAIS 
Tamanho da Pesquisa: 1216 
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais 

 
ID_FAX Faixas de Idade 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 16 a 24 anos 157 12,9 12,9 12,9 

2 25 a 34 anos 236 19,4 19,4 32,3 

3 35 a 44 anos 243 20,0 20,0 52,2 

4 45 a 59 anos 301 24,8 24,8 77,0 

5 60 anos ou mais 280 23,0 23,0 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

SEXO 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Masculino 581 47,8 47,8 47,8 

2 Feminino 635 52,2 52,2 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

espont ESPONT Em outubro haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 13 1,1 1,1 1,1 

6 Jair Bolsonaro (PL) 295 24,3 24,3 25,3 

10 Lula (PT) 477 39,2 39,2 64,6 

12 Simone Tebet (MDB) 11 ,9 ,9 65,5 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

59 4,8 4,8 70,3 

98 Outras respostas 11 ,9 ,9 71,2 

99 Não sabe 350 28,8 28,8 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  
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espontmg ESPONTMG. Em outubro também haverá eleição para governador do estado de Minas 
Gerais. Em quem você pretende votar para governador em outubro? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Kalil (PSD) 131 10,8 10,8 10,8 

2 Carlos Viana (PL) 5 ,4 ,4 11,2 

7 Romeu Zema (NOVO) 290 23,8 23,8 35,0 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

57 4,7 4,7 39,7 

98 Outras respostas 25 2,1 2,1 41,7 

99 Não sabe 709 58,3 58,3 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

estimu ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente esse ano. 
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem você votaria 

? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 74 6,1 6,1 6,1 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

1 ,1 ,1 6,2 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 2 ,2 ,2 6,3 

6 Jair Bolsonaro (PL) 350 28,8 28,8 35,1 

8 Léo Péricles (UP) 5 ,4 ,4 35,6 

10 Lula (PT) 601 49,4 49,4 85,0 

11 Pablo Marçal (PROS) 6 ,5 ,5 85,5 

12 Simone Tebet (MDB) 24 1,9 1,9 87,5 

13 Sofia Manzano (PCB) 2 ,2 ,2 87,7 

14 Vera (PSTU) 10 ,8 ,8 88,5 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

4 ,3 ,3 88,8 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

2 ,2 ,2 89,0 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

79 6,5 6,5 95,5 

99 Não sabe 55 4,5 4,5 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  
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decivoto DECISÃO VOTO Em relação ao seu voto para presidente, você diria que: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em    

840 69,1 72,4 72,4 

2 Seu voto ainda pode 
mudar 

316 26,0 27,2 99,6 

99 Não sabe 5 ,4 ,4 100,0 

Total 1161 95,5 100,0  

Omisso 0 55 4,5   

Total 1216 100,0   

 

mudavoto MUDANÇA DE VOTO. Se você não votar em qual destes candidatos teria mais 
chance de receber seu voto? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 60 4,9 19,0 19,0 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

4 ,3 1,3 20,4 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 2 ,2 ,7 21,1 

6 Jair Bolsonaro (PL) 49 4,0 15,4 36,5 

8 Léo Péricles (UP) 4 ,3 1,3 37,8 

10 Lula (PT) 59 4,9 18,7 56,4 

11 Pablo Marçal (PROS) 4 ,3 1,2 57,6 

12 Simone Tebet (MDB) 15 1,2 4,7 62,3 

13 Sofia Manzano (PCB) 5 ,4 1,5 63,8 

14 Vera (PSTU) 7 ,6 2,2 66,0 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

6 ,5 1,9 67,9 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

5 ,4 1,6 69,5 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

42 3,5 13,3 82,8 

99 Não sabe 54 4,5 17,2 100,0 

Total 316 26,0 100,0  

Omisso 0 900 74,0   

Total 1216 100,0   

 

conheca CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Ciro Gomes 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 1032 84,8 84,8 84,8 

2 Não conhece 184 15,2 15,2 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



conhecb CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 
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- Eymael 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 328 27,0 27,0 27,0 

2 Não conhece 888 73,0 73,0 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecc CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Felipe d’Avila 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 191 15,7 15,7 15,7 

2 Não conhece 1025 84,3 84,3 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecd CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Jair Bolsonaro 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 1176 96,7 96,7 96,7 

2 Não conhece 40 3,3 3,3 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhece CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Léo Péricles 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 85 7,0 7,0 7,0 

2 Não conhece 1131 93,0 93,0 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecf CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Lula 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 1198 98,5 98,5 98,5 

2 Não conhece 18 1,5 1,5 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



conhech CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 
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- Pablo Marçal 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 147 12,1 12,1 12,1 

2 Não conhece 1069 87,9 87,9 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conheci CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Roberto Jefferson 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 430 35,4 35,4 35,4 

2 Não conhece 786 64,6 64,6 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecj CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Simone Tebet 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 292 24,0 24,0 24,0 

2 Não conhece 924 76,0 76,0 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conheck CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Sofia Manzano 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 90 7,4 7,4 7,4 

2 Não conhece 1126 92,6 92,6 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecl CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Soraya Thronicke 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 77 6,3 6,3 6,3 

2 Não conhece 1139 93,7 93,7 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



conhecm CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 
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- Vera 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 106 8,7 8,7 8,7 

2 Não conhece 1110 91,3 91,3 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

votariaa VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Ciro Gomes 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 102 8,3 9,8 9,8 

2 Talvez votasse 365 30,0 35,3 45,2 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

545 44,8 52,8 98,0 

99 Não sabe 21 1,7 2,0 100,0 

Total 1032 84,8 100,0  

Omisso 0 184 15,2   

Total 1216 100,0   

 

votariab VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Eymael 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 10 ,9 3,2 3,2 

2 Talvez votasse 46 3,8 14,0 17,1 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

260 21,4 79,2 96,4 

99 Não sabe 12 1,0 3,6 100,0 

Total 328 27,0 100,0  

Omisso 0 888 73,0   

Total 1216 100,0   



votariac VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em -
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Felipe d’Avila 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 6 ,5 3,0 3,0 

2 Talvez votasse 44 3,7 23,3 26,3 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

134 11,1 70,5 96,7 

99 Não sabe 6 ,5 3,3 100,0 

Total 191 15,7 100,0  

Omisso 0 1025 84,3   

Total 1216 100,0   

 

votariad VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Jair 
Bolsonaro 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 336 27,6 28,6 28,6 

2 Talvez votasse 172 14,1 14,6 43,2 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

649 53,4 55,2 98,3 

99 Não sabe 20 1,6 1,7 100,0 

Total 1176 96,7 100,0  

Omisso 0 40 3,3   

Total 1216 100,0   

 

votariae VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Léo 
Péricles 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 14 1,2 16,9 16,9 

2 Talvez votasse 23 1,9 26,5 43,4 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

47 3,9 55,3 98,7 

99 Não sabe 1 ,1 1,3 100,0 

Total 85 7,0 100,0  

Omisso 0 1131 93,0   

Total 1216 100,0   
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votariaf VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Lula 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 554 45,5 46,2 46,2 

2 Talvez votasse 189 15,5 15,8 62,0 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

440 36,1 36,7 98,7 

99 Não sabe 16 1,3 1,3 100,0 

Total 1198 98,5 100,0  

Omisso 0 18 1,5   

Total 1216 100,0   

 

votariah VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Pablo Marçal 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 7 ,6 4,7 4,7 

2 Talvez votasse 32 2,7 22,0 26,6 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

102 8,4 69,1 95,8 

99 Não sabe 6 ,5 4,2 100,0 

Total 147 12,1 100,0  

Omisso 0 1069 87,9   

Total 1216 100,0   

 

votariai VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Roberto Jefferson 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 12 1,0 2,8 2,8 

2 Talvez votasse 57 4,7 13,1 15,9 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

355 29,2 82,6 98,5 

99 Não sabe 7 ,5 1,5 100,0 

Total 430 35,4 100,0  

Omisso 0 786 64,6   

Total 1216 100,0   
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votariaj VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Simone Tebet 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 33 2,7 11,2 11,2 

2 Talvez votasse 67 5,5 23,1 34,3 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

181 14,9 62,0 96,2 

99 Não sabe 11 ,9 3,8 100,0 

Total 292 24,0 100,0  

Omisso 0 924 76,0   

Total 1216 100,0   

 

votariak VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Sofia Manzano 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 10 ,8 11,0 11,0 

2 Talvez votasse 17 1,4 18,7 29,7 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

61 5,0 67,8 97,5 

99 Não sabe 2 ,2 2,5 100,0 

Total 90 7,4 100,0  

Omisso 0 1126 92,6   

Total 1216 100,0   

 

votarial VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Soraya Thronicke 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 9 ,7 11,3 11,3 

2 Talvez votasse 17 1,4 22,1 33,3 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

51 4,2 66,2 99,5 

99 Não sabe 0 ,0 ,5 100,0 

Total 77 6,3 100,0  

Omisso 0 1139 93,7   

Total 1216 100,0   
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votariam VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Vera 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 17 1,4 16,0 16,0 

2 Talvez votasse 23 1,9 21,6 37,5 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

59 4,9 56,3 93,8 

99 Não sabe 7 ,5 6,2 100,0 

Total 106 8,7 100,0  

Omisso 0 1110 91,3   

Total 1216 100,0   

 

rejeia REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 278 22,9 22,9 22,9 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

69 5,7 5,7 28,6 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 34 2,8 2,8 31,4 

6 Jair Bolsonaro (PL) 446 36,7 36,7 68,0 

8 Léo Péricles (UP) 14 1,2 1,2 69,2 

10 Lula (PT) 225 18,5 18,5 87,8 

11 Pablo Marçal (PROS) 14 1,1 1,1 88,9 

12 Simone Tebet (MDB) 0 ,0 ,0 88,9 

13 Sofia Manzano (PCB) 6 ,5 ,5 89,4 

14 Vera (PSTU) 10 ,8 ,8 90,2 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

20 1,6 1,6 91,9 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

6 ,5 ,5 92,3 

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum 

12 1,0 1,0 93,3 

19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum 

24 1,9 1,9 95,3 

99 Não sabe 58 4,7 4,7 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



rejeib REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

131 10,8 28,3 28,3 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 43 3,6 9,4 37,7 

6 Jair Bolsonaro (PL) 64 5,2 13,7 51,4 

8 Léo Péricles (UP) 27 2,2 5,8 57,2 

10 Lula (PT) 109 9,0 23,5 80,7 

11 Pablo Marçal (PROS) 18 1,5 3,9 84,5 

12 Simone Tebet (MDB) 7 ,6 1,6 86,1 

13 Sofia Manzano (PCB) 3 ,3 ,8 86,9 

14 Vera (PSTU) 9 ,7 1,8 88,7 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

48 3,9 10,3 99,0 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

5 ,4 1,0 100,0 

Total 464 38,2 100,0  

Omisso 0 752 61,8   

Total 1216 100,0   

 
rejeic REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 

primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 4 Felipe d'Avila (NOVO) 120 9,8 41,1 41,1 

6 Jair Bolsonaro (PL) 23 1,9 8,0 49,1 

8 Léo Péricles (UP) 18 1,5 6,3 55,4 

10 Lula (PT) 23 1,9 7,9 63,3 

11 Pablo Marçal (PROS) 23 1,9 8,0 71,3 

12 Simone Tebet (MDB) 20 1,7 6,9 78,3 

13 Sofia Manzano (PCB) 6 ,5 2,2 80,5 

14 Vera (PSTU) 9 ,8 3,2 83,7 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

39 3,2 13,4 97,0 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

9 ,7 3,0 100,0 

Total 292 24,0 100,0  

Omisso 0 924 76,0   

Total 1216 100,0   



rejeid REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL) 73 6,0 33,2 33,2 

8 Léo Péricles (UP) 65 5,3 29,7 63,0 

10 Lula (PT) 9 ,7 3,9 66,9 

11 Pablo Marçal (PROS) 14 1,2 6,5 73,4 

12 Simone Tebet (MDB) 16 1,3 7,2 80,7 

13 Sofia Manzano (PCB) 10 ,8 4,5 85,1 

14 Vera (PSTU) 13 1,1 6,2 91,3 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

12 1,0 5,4 96,7 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

7 ,6 3,3 100,0 

Total 219 18,0 100,0  

Omisso 0 997 82,0   

Total 1216 100,0   

 
rejeie REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 

primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 8 Léo Péricles (UP) 70 5,7 38,9 38,9 

10 Lula (PT) 37 3,0 20,4 59,3 

11 Pablo Marçal (PROS) 32 2,6 17,9 77,2 

12 Simone Tebet (MDB) 5 ,4 2,9 80,1 

13 Sofia Manzano (PCB) 3 ,2 1,4 81,5 

14 Vera (PSTU) 12 1,0 6,6 88,1 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

14 1,2 8,0 96,1 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

7 ,6 3,9 100,0 

Total 180 14,8 100,0  

Omisso 0 1036 85,2   

Total 1216 100,0   



rejeif REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 10 Lula (PT) 3 ,2 1,8 1,8 

11 Pablo Marçal (PROS) 101 8,3 63,2 65,0 

12 Simone Tebet (MDB) 9 ,7 5,7 70,6 

13 Sofia Manzano (PCB) 7 ,6 4,3 74,9 

14 Vera (PSTU) 6 ,5 3,9 78,8 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

31 2,5 19,4 98,2 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

3 ,2 1,8 100,0 

Total 159 13,1 100,0  

Omisso 0 1057 86,9   

Total 1216 100,0   

 
rejeig REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 

primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 11 Pablo Marçal (PROS) 3 ,2 1,9 1,9 

12 Simone Tebet (MDB) 26 2,1 17,2 19,1 

13 Sofia Manzano (PCB) 11 ,9 7,6 26,7 

14 Vera (PSTU) 4 ,3 2,7 29,4 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

100 8,2 67,1 96,4 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

5 ,4 3,6 100,0 

Total 149 12,3 100,0  

Omisso 0 1067 87,7   

Total 1216 100,0   



rejeih REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 12 Simone Tebet (MDB) 97 8,0 66,9 66,9 

13 Sofia Manzano (PCB) 27 2,2 18,8 85,8 

14 Vera (PSTU) 7 ,5 4,5 90,3 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

3 ,2 2,0 92,3 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

11 ,9 7,7 100,0 

Total 145 11,9 100,0  

Omisso 0 1071 88,1   

Total 1216 100,0   

 
rejeii REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 

primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 13 Sofia Manzano (PCB) 99 8,1 71,2 71,2 

14 Vera (PSTU) 13 1,0 9,1 80,3 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

27 2,2 19,7 100,0 

Total 139 11,4 100,0  

Omisso 0 1077 88,6   

Total 1216 100,0   

 

rejeij REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 14 Vera (PSTU) 29 2,4 23,4 23,4 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

95 7,8 76,6 100,0 

Total 124 10,2 100,0  

Omisso 0 1092 89,8   

Total 1216 100,0   

 

rejeik REJEI Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito 
nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 14 Vera (PSTU) 92 7,5 100,0 100,0 

Omisso 0 1124 92,5   

Total 1216 100,0   



segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre em quem você votaria ? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL) 421 34,6 34,6 34,6 

10 Lula (PT) 673 55,4 55,4 90,0 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

85 7,0 7,0 97,0 

99 Não sabe 37 3,0 3,0 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 
estimumg ESTIMUMG. Se a eleição para governador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em qual 

destes candidatos você votaria? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Kalil (PSD) 275 22,6 22,6 22,6 

2 Carlos Viana (PL) 58 4,7 4,7 27,4 

3 Lorene Figueiredo 
(PSOL) 

7 ,6 ,6 28,0 

4 Marcus Pestana (PSDB) 16 1,3 1,3 29,3 

6 Renata Regina (PCB) 21 1,7 1,7 30,9 

7 Romeu Zema (NOVO) 572 47,1 47,1 78,0 

9 Vanessa Portugal 
(PSTU) 

25 2,0 2,0 80,1 

10 Cabo Paulo Tristão 
(PMB) 

13 1,0 1,0 81,1 

11 Indira Xavier (UP) 2 ,2 ,2 81,3 

12 Lourdes Francisco 
(PCO) 

8 ,7 ,7 81,9 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

105 8,7 8,7 90,6 

99 Não sabe 114 9,4 9,4 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecmga CONHECMG. Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de 
Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 

conhece Kalil? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 798 65,6 65,6 65,6 

2 Não conhece 418 34,4 34,4 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



conhecmgb CONHECMG. Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de 
Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 
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conhece Cabo Paulo Tristão? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 139 11,4 11,4 11,4 

2 Não conhece 1077 88,6 88,6 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecmgc CONHECMG. Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de 
Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 

conhece Carlos Viana? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 387 31,8 31,8 31,8 

2 Não conhece 829 68,2 68,2 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecmgd CONHECMG. Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de 
Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 

conhece Indira Xavier? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 49 4,0 4,0 4,0 

2 Não conhece 1167 96,0 96,0 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecmge CONHECMG. Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de 
Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 

conhece Lorene Figueiredo? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 63 5,2 5,2 5,2 

2 Não conhece 1153 94,8 94,8 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecmgf CONHECMG. Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de 
Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 

conhece Lourdes Francisco? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 39 3,2 3,2 3,2 

2 Não conhece 1177 96,8 96,8 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



conhecmgg CONHECMG. Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de 
Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 
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conhece Marcus Pestana? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 258 21,2 21,2 21,2 

2 Não conhece 958 78,8 78,8 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecmgh CONHECMG. Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de 
Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 

conhece Renata Regina? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 77 6,3 6,3 6,3 

2 Não conhece 1139 93,7 93,7 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecmgi CONHECMG. Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de 
Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 

conhece Romeu Zema? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 1080 88,8 88,8 88,8 

2 Não conhece 136 11,2 11,2 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

conhecmgj CONHECMG. Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de 
Minas Gerais e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 

conhece Vanessa Portugal? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Conhece 264 21,7 21,7 21,7 

2 Não conhece 952 78,3 78,3 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



votariamga VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em

Page 18

 

 

Kalil? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 286 23,5 35,9 35,9 

2 Talvez votasse 211 17,3 26,4 62,3 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

287 23,6 35,9 98,2 

99 Não sabe 15 1,2 1,8 100,0 

Total 798 65,6 100,0  

Omisso 0 418 34,4   

Total 1216 100,0   

 

votariamgb VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
Cabo Paulo Tristão? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 21 1,7 15,0 15,0 

2 Talvez votasse 41 3,3 29,2 44,3 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

73 6,0 53,0 97,2 

99 Não sabe 4 ,3 2,8 100,0 

Total 139 11,4 100,0  

Omisso 0 1077 88,6   

Total 1216 100,0   

 

votariamgc VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
Carlos Viana? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 84 6,9 21,7 21,7 

2 Talvez votasse 113 9,3 29,2 50,9 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

184 15,1 47,6 98,4 

99 Não sabe 6 ,5 1,6 100,0 

Total 387 31,8 100,0  

Omisso 0 829 68,2   

Total 1216 100,0   



votariamgd VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em
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Indira Xavier? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 2 ,1 3,4 3,4 

2 Talvez votasse 14 1,2 28,8 32,2 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

31 2,6 64,0 96,2 

99 Não sabe 2 ,2 3,8 100,0 

Total 49 4,0 100,0  

Omisso 0 1167 96,0   

Total 1216 100,0   

 

votariamge VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
Lorene Figueiredo? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 7 ,6 10,9 10,9 

2 Talvez votasse 13 1,1 21,1 31,9 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

41 3,4 65,2 97,2 

99 Não sabe 2 ,1 2,8 100,0 

Total 63 5,2 100,0  

Omisso 0 1153 94,8   

Total 1216 100,0   

 

votariamgf VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
Lourdes Francisco? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 2 ,1 4,3 4,3 

2 Talvez votasse 8 ,7 21,4 25,7 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

29 2,4 74,3 100,0 

Total 39 3,2 100,0  

Omisso 0 1177 96,8   

Total 1216 100,0   



votariamgg VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em
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Marcus Pestana? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 20 1,7 7,8 7,8 

2 Talvez votasse 50 4,1 19,3 27,2 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

180 14,8 69,9 97,1 

99 Não sabe 8 ,6 2,9 100,0 

Total 258 21,2 100,0  

Omisso 0 958 78,8   

Total 1216 100,0   

 

votariamgh VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
Renata Regina? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 12 1,0 15,3 15,3 

2 Talvez votasse 21 1,7 27,5 42,9 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

42 3,5 54,8 97,7 

99 Não sabe 2 ,1 2,3 100,0 

Total 77 6,3 100,0  

Omisso 0 1139 93,7   

Total 1216 100,0   

 

votariamgi VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
Romeu Zema? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 513 42,2 47,5 47,5 

2 Talvez votasse 262 21,6 24,3 71,8 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

286 23,5 26,4 98,3 

99 Não sabe 19 1,6 1,7 100,0 

Total 1080 88,8 100,0  

Omisso 0 136 11,2   

Total 1216 100,0   



votariamgj VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em
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Vanessa Portugal? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Votaria com certeza 29 2,4 10,9 10,9 

2 Talvez votasse 75 6,2 28,5 39,4 

3 Não votaria de jeito 
nenhum 

153 12,6 58,2 97,6 

99 Não sabe 6 ,5 2,4 100,0 

Total 264 21,7 100,0  

Omisso 0 952 78,3   

Total 1216 100,0   

 

rejeimga REJEIMG Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Kalil (PSD) 330 27,1 27,1 27,1 

2 Carlos Viana (PL) 71 5,9 5,9 33,0 

3 Lorene Figueiredo 
(PSOL) 

31 2,5 2,5 35,5 

4 Marcus Pestana (PSDB) 50 4,1 4,1 39,6 

6 Renata Regina (PCB) 26 2,1 2,1 41,8 

7 Romeu Zema (NOVO) 145 11,9 11,9 53,7 

9 Vanessa Portugal 
(PSTU) 

16 1,3 1,3 55,0 

10 Cabo Paulo Tristão 
(PMB) 

189 15,6 15,6 70,6 

11 Indira Xavier (UP) 35 2,8 2,8 73,4 

12 Lourdes Francisco 
(PCO) 

19 1,6 1,6 75,0 

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum 

86 7,1 7,1 82,1 

19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum 

50 4,1 4,1 86,2 

99 Não sabe 168 13,8 13,8 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



rejeimgb REJEIMG Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Carlos Viana (PL) 99 8,1 23,7 23,7 

3 Lorene Figueiredo 
(PSOL) 

30 2,5 7,3 31,0 

4 Marcus Pestana (PSDB) 30 2,5 7,2 38,2 

6 Renata Regina (PCB) 19 1,6 4,6 42,7 

7 Romeu Zema (NOVO) 42 3,5 10,1 52,8 

9 Vanessa Portugal 
(PSTU) 

25 2,0 5,9 58,7 

10 Cabo Paulo Tristão 
(PMB) 

119 9,8 28,7 87,4 

11 Indira Xavier (UP) 33 2,7 7,8 95,2 

12 Lourdes Francisco 
(PCO) 

20 1,7 4,8 100,0 

Total 417 34,3 100,0  

Omisso 0 799 65,7   

Total 1216 100,0   

 
rejeimgc REJEIMG Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 

turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Carlos Viana (PL) 103 8,5 35,8 35,8 

3 Lorene Figueiredo 
(PSOL) 

25 2,1 8,7 44,5 

4 Marcus Pestana (PSDB) 17 1,4 5,9 50,5 

6 Renata Regina (PCB) 19 1,6 6,5 57,0 

7 Romeu Zema (NOVO) 12 1,0 4,2 61,1 

9 Vanessa Portugal 
(PSTU) 

14 1,2 5,0 66,1 

11 Indira Xavier (UP) 76 6,3 26,4 92,5 

12 Lourdes Francisco 
(PCO) 

22 1,8 7,5 100,0 

Total 289 23,7 100,0  

Omisso 0 927 76,3   

Total 1216 100,0   



rejeimgd REJEIMG Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 3 Lorene Figueiredo 
(PSOL) 

71 5,8 30,2 30,2 

4 Marcus Pestana (PSDB) 16 1,3 6,8 37,0 

6 Renata Regina (PCB) 16 1,3 6,8 43,9 

7 Romeu Zema (NOVO) 7 ,5 2,8 46,7 

9 Vanessa Portugal 
(PSTU) 

6 ,5 2,7 49,4 

11 Indira Xavier (UP) 99 8,1 42,0 91,4 

12 Lourdes Francisco 
(PCO) 

20 1,7 8,6 100,0 

Total 235 19,3 100,0  

Omisso 0 981 80,7   

Total 1216 100,0   

 
rejeimge REJEIMG Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 

turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 3 Lorene Figueiredo 
(PSOL) 

99 8,1 47,4 47,4 

4 Marcus Pestana (PSDB) 17 1,4 8,2 55,7 

6 Renata Regina (PCB) 13 1,1 6,4 62,1 

7 Romeu Zema (NOVO) 2 ,2 1,0 63,1 

9 Vanessa Portugal 
(PSTU) 

12 1,0 5,8 68,9 

12 Lourdes Francisco 
(PCO) 

65 5,3 31,1 100,0 

Total 208 17,1 100,0  

Omisso 0 1008 82,9   

Total 1216 100,0   



rejeimgf REJEIMG Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 4 Marcus Pestana (PSDB) 60 4,9 31,4 31,4 

6 Renata Regina (PCB) 18 1,5 9,5 40,9 

7 Romeu Zema (NOVO) 2 ,1 ,8 41,6 

9 Vanessa Portugal 
(PSTU) 

13 1,1 6,8 48,5 

12 Lourdes Francisco 
(PCO) 

99 8,1 51,5 100,0 

Total 191 15,7 100,0  

Omisso 0 1025 84,3   

Total 1216 100,0   

 
rejeimgg REJEIMG Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 

turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 4 Marcus Pestana (PSDB) 92 7,5 52,6 52,6 

6 Renata Regina (PCB) 64 5,2 36,4 89,1 

7 Romeu Zema (NOVO) 4 ,4 2,5 91,5 

9 Vanessa Portugal 
(PSTU) 

15 1,2 8,5 100,0 

Total 174 14,3 100,0  

Omisso 0 1042 85,7   

Total 1216 100,0   

 

rejeimgh REJEIMG Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 6 Renata Regina (PCB) 90 7,4 58,2 58,2 

7 Romeu Zema (NOVO) 38 3,1 24,2 82,5 

9 Vanessa Portugal 
(PSTU) 

27 2,2 17,5 100,0 

Total 155 12,7 100,0  

Omisso 0 1061 87,3   

Total 1216 100,0   



rejeimgi REJEIMG Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais deste ano. E qual mais? 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 7 Romeu Zema (NOVO) 4 ,4 3,5 3,5 

9 Vanessa Portugal 
(PSTU) 

121 9,9 96,5 100,0 

Total 125 10,3 100,0  

Omisso 0 1091 89,7   

Total 1216 100,0   

 
segturmga SEGTURMG Se o segundo turno da eleição para governador do estado de Minas Gerais 

fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre em quem você votaria ? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Kalil (PSD) 406 33,4 33,4 33,4 

7 Romeu Zema (NOVO) 686 56,4 56,4 89,8 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

85 6,9 6,9 96,8 

99 Não sabe 39 3,2 3,2 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

senamg SENAMG. Em outubro também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do 
estado de Minas Gerais fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Alexandre Silveira (PSD) 65 5,3 5,3 5,3 

2 Bruno Miranda (PDT) 65 5,3 5,3 10,7 

3 Cleitinho Azevedo (PSC) 149 12,3 12,3 22,9 

4 Dirlene Marques (PSTU) 8 ,7 ,7 23,6 

5 Gilson Reis (PC DO B) 23 1,9 1,9 25,6 

6 Irani Gomes (PRTB) 34 2,8 2,8 28,4 

7 Marcelo Álvaro Antônio 
(PL) 

35 2,9 2,9 31,3 

8 Naomi Coura (PCO) 10 ,8 ,8 32,1 

9 Pastor Altamiro Alves 
(PTB) 

56 4,6 4,6 36,7 

10 Sara Azevedo (PSOL) 61 5,0 5,0 41,6 

11 Marcelo Aro (PHS) 34 2,8 2,8 44,4 

96 Em 
branco/nulo/nenhum 

346 28,4 28,4 72,9 

99 Não sabe 330 27,1 27,1 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e oito meses de 
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governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo? 

 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Ótimo 153 12,6 12,6 12,6 

2 Bom 219 18,0 18,0 30,7 

3 REGULAR 333 27,4 27,4 58,0 

4 Ruim 100 8,2 8,2 66,2 

5 Péssimo 387 31,9 31,9 98,1 

99 Não sabe 23 1,9 1,9 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

p1b P.1B Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sempre confia 193 15,9 15,9 15,9 

2 As vezes confia 379 31,2 31,2 47,1 

3 Nunca confia 613 50,4 50,4 97,5 

99 Não sabe 30 2,5 2,5 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

p2 P.2 O governador Romeu Zema está completando três anos e oito meses de 
governo. Na sua opinião Romeu Zema está fazendo um governo: 

 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Ótimo 162 13,3 13,3 13,3 

2 Bom 413 34,0 34,0 47,3 

3 REGULAR 400 32,9 32,9 80,2 

4 Ruim 77 6,3 6,3 86,5 

5 Péssimo 102 8,4 8,4 94,9 

99 Não sabe 62 5,1 5,1 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



p5 P.5 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais: 
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Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 UM, a democracia é 863 70,9 70,9 70,9 
 sempre melhor que     

 qualquer outra forma de     

 governo,     

 2 DOIS, em certas 104 8,5 8,5 79,5 
 circunstâncias, é melhor     

 uma ditadura do que um     

 regime democrático     

 3 TRÊS, tanto faz se o 162 13,3 13,3 92,8 
 governo é uma     

 democracia ou uma     

 ditadura     

 98 Outras respostas 5 ,4 ,4 93,2 

 99 Não sabe 83 6,8 6,8 100,0 

 Total 1216 100,0 100,0  

 
p6 P.6 Atualmente, você acha que há alguma chance de haver uma nova ditadura no Brasil? Você 

diria que há muita chance ou um pouco de chance de ocorrer uma nova ditadura no país? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 há muita chance 245 20,1 20,1 20,1 

2 um pouco de chance 253 20,8 20,8 41,0 

3 NENHUMA CHANCE 607 49,9 49,9 90,9 

99 NÃO SABE 111 9,1 9,1 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 
 

p7a P.7 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou 
ficou como estava? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Melhorou 260 21,4 21,4 21,4 

2 Piorou 695 57,2 57,2 78,6 

3 Ficou como estava 246 20,3 20,3 98,8 

99 Não sabe 14 1,2 1,2 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



p7b P.7 E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou ou 
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ficou como estava? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Melhorou 301 24,7 24,7 24,7 

2 Piorou 511 42,1 42,1 66,8 

3 Ficou como estava 400 32,9 32,9 99,7 

99 Não sabe 4 ,3 ,3 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

p8a P.8 Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Vai melhorar 557 45,8 45,8 45,8 

2 Vai piorar 213 17,6 17,6 63,3 

3 Vai ficar como está 372 30,6 30,6 93,9 

99 Não sabe 74 6,1 6,1 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

p8b P.8 E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Vai melhorar 677 55,7 55,7 55,7 

2 Vai piorar 84 6,9 6,9 62,5 

3 Vai ficar como está 398 32,7 32,7 95,2 

99 Não sabe 58 4,8 4,8 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



p9a P.9 Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: - mais preparado para combater a
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pobreza? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 36 2,9 2,9 2,9 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

1 ,1 ,1 3,0 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 2 ,2 ,2 3,2 

6 Jair Bolsonaro (PL) 299 24,6 24,6 27,8 

8 Léo Péricles (UP) 4 ,3 ,3 28,1 

10 Lula (PT) 685 56,3 56,3 84,4 

11 Pablo Marçal (PROS) 6 ,5 ,5 84,9 

12 Simone Tebet (MDB) 15 1,2 1,2 86,1 

13 Sofia Manzano (PCB) 5 ,4 ,4 86,5 

14 Vera (PSTU) 8 ,7 ,7 87,2 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

1 ,1 ,1 87,3 

95 TODOS 3 ,2 ,2 87,5 

96 NENHUM 64 5,3 5,3 92,8 

99 NÃO SABE 87 7,2 7,2 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

p9b P.9 Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: - é mais preparado/a para cuidar da 
área da saúde? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 75 6,1 6,1 6,1 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

4 ,4 ,4 6,5 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 5 ,4 ,4 6,9 

6 Jair Bolsonaro (PL) 313 25,8 25,8 32,7 

8 Léo Péricles (UP) 9 ,8 ,8 33,4 

10 Lula (PT) 557 45,8 45,8 79,3 

11 Pablo Marçal (PROS) 3 ,3 ,3 79,6 

12 Simone Tebet (MDB) 15 1,2 1,2 80,8 

13 Sofia Manzano (PCB) 3 ,3 ,3 81,0 

14 Vera (PSTU) 10 ,9 ,9 81,9 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

2 ,1 ,1 82,0 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

1 ,1 ,1 82,1 

96 NENHUM 65 5,4 5,4 87,5 

99 NÃO SABE 152 12,5 12,5 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



p9c P.9 Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: - é mais preparado/a para cuidar da
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área da educação? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 74 6,1 6,1 6,1 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

1 ,1 ,1 6,1 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 5 ,4 ,4 6,5 

6 Jair Bolsonaro (PL) 352 28,9 28,9 35,4 

8 Léo Péricles (UP) 6 ,5 ,5 36,0 

10 Lula (PT) 539 44,3 44,3 80,3 

11 Pablo Marçal (PROS) 7 ,6 ,6 80,8 

12 Simone Tebet (MDB) 19 1,6 1,6 82,4 

13 Sofia Manzano (PCB) 4 ,4 ,4 82,7 

14 Vera (PSTU) 9 ,7 ,7 83,5 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

6 ,5 ,5 84,0 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

5 ,4 ,4 84,4 

95 TODOS 1 ,1 ,1 84,5 

96 NENHUM 54 4,4 4,4 88,9 

99 NÃO SABE 135 11,1 11,1 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

p9d P.9 Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: - é mais preparado/a para combater 
o desemprego? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 51 4,2 4,2 4,2 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 3 ,2 ,2 4,4 

6 Jair Bolsonaro (PL) 324 26,6 26,6 31,1 

8 Léo Péricles (UP) 5 ,4 ,4 31,5 

10 Lula (PT) 639 52,5 52,5 84,0 

11 Pablo Marçal (PROS) 5 ,4 ,4 84,5 

12 Simone Tebet (MDB) 13 1,1 1,1 85,5 

13 Sofia Manzano (PCB) 4 ,3 ,3 85,8 

14 Vera (PSTU) 9 ,7 ,7 86,6 

95 TODOS 1 ,1 ,1 86,7 

96 NENHUM 53 4,3 4,3 91,0 

99 NÃO SABE 109 9,0 9,0 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



p9e P.9 Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: - é mais preparado/a para fazer o país
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crescer? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 64 5,2 5,2 5,2 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

0 ,0 ,0 5,3 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 6 ,5 ,5 5,7 

6 Jair Bolsonaro (PL) 349 28,7 28,7 34,4 

8 Léo Péricles (UP) 3 ,2 ,2 34,6 

10 Lula (PT) 586 48,2 48,2 82,8 

11 Pablo Marçal (PROS) 4 ,3 ,3 83,2 

12 Simone Tebet (MDB) 12 1,0 1,0 84,2 

13 Sofia Manzano (PCB) 1 ,1 ,1 84,3 

14 Vera (PSTU) 6 ,5 ,5 84,8 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

1 ,1 ,1 84,9 

95 TODOS 3 ,2 ,2 85,1 

96 NENHUM 66 5,4 5,4 90,6 

99 NÃO SABE 115 9,4 9,4 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

p9f P.9 Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: - é mais preparado/a para combater a 
fome? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 33 2,7 2,7 2,7 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

1 ,1 ,1 2,8 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 2 ,2 ,2 3,0 

6 Jair Bolsonaro (PL) 294 24,2 24,2 27,2 

8 Léo Péricles (UP) 5 ,4 ,4 27,6 

10 Lula (PT) 705 57,9 57,9 85,5 

11 Pablo Marçal (PROS) 5 ,4 ,4 85,9 

12 Simone Tebet (MDB) 13 1,1 1,1 87,0 

13 Sofia Manzano (PCB) 4 ,4 ,4 87,4 

14 Vera (PSTU) 7 ,6 ,6 87,9 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

3 ,2 ,2 88,2 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

2 ,2 ,2 88,3 

95 TODOS 2 ,2 ,2 88,5 

96 NENHUM 51 4,2 4,2 92,7 

99 NÃO SABE 89 7,3 7,3 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



p9g P.9 Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: - é mais preparado/a para cuidar do
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meio ambiente? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 2 Ciro Gomes (PDT) 67 5,5 5,5 5,5 

3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ) 

4 ,4 ,4 5,9 

4 Felipe d'Avila (NOVO) 5 ,4 ,4 6,3 

6 Jair Bolsonaro (PL) 305 25,1 25,1 31,4 

8 Léo Péricles (UP) 5 ,4 ,4 31,8 

10 Lula (PT) 512 42,1 42,1 73,9 

11 Pablo Marçal (PROS) 11 ,9 ,9 74,8 

12 Simone Tebet (MDB) 18 1,5 1,5 76,3 

13 Sofia Manzano (PCB) 8 ,7 ,7 77,0 

14 Vera (PSTU) 18 1,4 1,4 78,4 

15 Roberto Jefferson 
(PTB) 

4 ,3 ,3 78,7 

16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO) 

3 ,2 ,2 78,9 

96 NENHUM 77 6,3 6,3 85,2 

99 NÃO SABE 180 14,8 14,8 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

p10a P.10 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim 231 19,0 19,0 19,0 

2 Não 985 81,0 81,0 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

p10b P.10 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim 85 7,0 7,0 7,0 

2 Não 1131 93,0 93,0 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 
 

p10c P.10 Você ou alguém da sua casa recebe o Benefício caminhoneiro? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim 4 ,3 ,3 ,3 

2 Não 1212 99,7 99,7 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  
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p10d P.10 Você ou alguém da sua casa recebe o Benefício taxista? 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim 10 ,8 ,8 ,8 

2 Não 1206 99,2 99,2 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

p11 P.11 Você está no CadÚnico? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim, está no CadÚnico 149 12,3 15,2 15,2 

2 Não está 741 60,9 75,2 90,4 

99 Não sabe 95 7,8 9,6 100,0 

Total 985 81,0 100,0  

Omisso 0 231 19,0   

Total 1216 100,0   

 

pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Assalariado registrado 287 23,6 23,6 23,6 

2 Assalariado sem 
registro 

77 6,4 6,4 29,9 

3 Funcionario público 100 8,2 8,2 38,2 

4 Autônomo regular 138 11,3 11,3 49,5 

5 Profissional liberal 5 ,4 ,4 49,9 

6 Empresário 42 3,5 3,5 53,4 

7 Free-lance/ bico 140 11,5 11,5 64,9 

8 Estagiário/ aprendiz 11 ,9 ,9 65,8 

9 Outros 6 ,5 ,5 66,3 

10 Desempregado 
(Procura emprego) 

72 5,9 5,9 72,2 

11 Dona de casa 81 6,6 6,6 78,8 

12 Aposentado 181 14,9 14,9 93,7 

13 Estudante 32 2,6 2,6 96,3 

14 Vive de rendas 4 ,3 ,3 96,6 

15 Outros 17 1,4 1,4 98,1 

16 Desempregado (Não 
procura emprego) 

24 1,9 1,9 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  



Page 34

 

 

partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 PMDB/MDB 29 2,4 2,4 2,4 

2 PT 328 27,0 27,0 29,3 

4 PSDB 34 2,8 2,8 32,1 

7 PDT 2 ,1 ,1 32,3 

8 PSB 1 ,1 ,1 32,3 

10 PSOL 7 ,6 ,6 32,9 

14 PV 4 ,3 ,3 33,2 

17 PATRIOTAS 2 ,2 ,2 33,4 

18 PSL 4 ,3 ,3 33,7 

20 PCdoB 1 ,1 ,1 33,7 

24 PARTIDO NOVO 2 ,2 ,2 33,9 

26 PL 50 4,1 4,1 38,0 

95 Nomes e referências 82 6,8 6,8 44,8 

96 Nenhum/ não tem 663 54,5 54,5 99,3 

98 Outro partido 9 ,7 ,7 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Branca 346 28,5 28,5 28,5 

2 Preta 254 20,9 20,9 49,4 

3 Parda 504 41,4 41,4 90,8 

4 Amarela 38 3,1 3,1 93,9 

5 Indígena 21 1,7 1,7 95,6 

98 Outras 53 4,4 4,4 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Adventista 11 ,9 ,9 ,9 

2 Budismo 1 ,1 ,1 ,9 

3 Candomblé 8 ,6 ,6 1,6 

4 Católica 687 56,5 56,5 58,1 

5 Espírita | Kardecista 32 2,7 2,7 60,7 

9 Judaísmo 1 ,1 ,1 60,9 

10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias 

2 ,1 ,1 61,0 

11 Testemunha de Jeová 11 ,9 ,9 61,9 

12 Umbanda 7 ,5 ,5 62,5 

62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana 

11 ,9 ,9 63,4 

63 Igreja Evangélica 
Metodista 

3 ,3 ,3 63,6 

64 Igreja Evangélica 
Batista 

35 2,9 2,9 66,5 

65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD) 

15 1,2 1,2 67,7 

66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus 

4 ,3 ,3 68,1 

68 Sara Nossa Terra 4 ,3 ,3 68,4 

69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus 

2 ,2 ,2 68,5 

71 Igreja Assembleia de 
Deus 

61 5,0 5,0 73,5 

72 Igreja Deus é Amor 14 1,1 1,1 74,6 

73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular 

28 2,3 2,3 76,9 

74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil 

11 ,9 ,9 77,9 

75 Igreja Maranata 8 ,6 ,6 78,5 

76 Igreja Nova Vida 0 ,0 ,0 78,5 

96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO 

129 10,6 10,6 89,1 

98 Outras religiões 131 10,8 10,8 99,9 

99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA 

1 ,1 ,1 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  
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escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto 

120 9,9 9,9 9,9 

2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto 

218 17,9 17,9 27,8 

3 Ginasial completo 108 8,9 8,9 36,7 

4 Colegial incompleto 104 8,6 8,6 45,3 

5 Colegial completo 424 34,9 34,9 80,2 

6 Superior incompleto 86 7,1 7,1 87,3 

7 Superior completo 106 8,8 8,8 96,0 

8 Pós graduação 48 4,0 4,0 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 De R$ 1.101,00 até R$ 
2.200,00 

292 24,0 24,0 24,0 

2 De R$ 2.201,00 até R$ 
3.300,00 

221 18,2 18,2 42,2 

3 De R$ 3.301,00 até R$ 
5.500,00 

229 18,8 18,8 61,0 

4 De R$ 5.501,00 até R$ 
11.000,00 

78 6,4 6,4 67,4 

5 De R$ 11.001,00 até R$ 
22.000,00 

24 2,0 2,0 69,4 

6 De R$ 22.001,00 até R$ 
55.000,00 

4 ,3 ,3 69,7 

7 R$ 55.001,00 ou mais 0 ,0 ,0 69,8 

9 Até R$ 1.100,00 332 27,3 27,3 97,0 

97 Recusa 9 ,7 ,7 97,8 

99 Não sabe 27 2,2 2,2 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  
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orientacao ORIENTAÇÃO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Heterossexual 1068 87,8 87,8 87,8 

2 Homossexual 36 3,0 3,0 90,8 

3 Bissexual 28 2,3 2,3 93,1 

97 Recusa/ Não 
respondeu 

45 3,7 3,7 96,8 

98 Outros 23 1,9 1,9 98,7 

99 Não sabe 16 1,3 1,3 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

autoriza AUTORIZAÇÃO. Você autoriza que o Datafolha possa armazenar seu 
nome e telefone para contato em pesquisas futuras? 

 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sim 779 64,1 79,4 79,4 

2 Não 202 16,6 20,6 100,0 

Total 981 80,7 100,0  

Omisso 0 235 19,3   

Total 1216 100,0   

 

METROP Natureza 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Capital 151 12,4 12,4 12,4 

2 Outros municípios da 
Região Metropolitana 

188 15,5 15,5 27,8 

3 Interior 877 72,2 72,2 100,0 

Total 1216 100,0 100,0  

 

REGIAO Região 
 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Sudeste 1216 100,0 100,0 100,0 

 


